

女儿脑子里长了瘤需要手术,这让去年刚刚失去丈夫的吴菊香不知所措,幸好—— 房东,雇主,学校 向她伸出援手

钱小霞是南京田家炳高级中学高三(4)班的学生,这样一个花季少女却有头疼的毛病,发作起来,甚至要请上两三天假。今年暑假,她被确诊脑子里长了一个垂体瘤,这让去年刚刚失去丈夫的吴菊香不知所措。家里还欠着债呢,拿什么来给女儿治病?但现在的小霞已经成功做了手术,今天就要出院了,医生说,小霞参加2012年高考肯定没问题。

□实习生 邓婷尹 快报记者 黄艳



小霞手术很成功,大伙儿都很高兴 实习生 马晶晶 摄

以前的房东:牛大妈 拿出老伴留给她的存款

明基医院神经外科的病房里,脸色红润的小霞正和一位头发花白的大妈拉着手在看电视,看那亲热劲儿,别人都会认为她们是一家人。这位大妈叫牛恩雨,今年62岁了,是小霞家刚到南京时的房东。为了来陪伴小霞,她每天都要坐公交转地铁,赶一个多小时的路。

“我刚做完手术,大妈就拎着鸡汤来看我了。”小霞说,自从小学四年级来南京,最早认识的就是牛大妈一家。小霞一家租住牛大妈的房子,好心的大妈只是象征性收点钱,还常常给独自在家的小霞送饭吃。“我觉得大妈是把我当女儿了,这么多年,搬家了还一直照顾我。”

今年8月份,小霞被确诊患了垂体瘤,需要开刀治疗。

牛恩雨得知消息后,当时就蒙了:“她家里这么困难,哪有钱给孩子治病啊?”牛恩雨第二天就把1.5万元送到小霞妈妈的手上,让她无论如何一定要把孩子的病治好。

“去年小霞爸爸病重,牛姐就拿了1万块借给我们,现在一分钱还没还呢。这回又拿了1.5万。”小霞的妈妈吴菊香一边抹泪一边说,“牛姐是个特别节俭的人,平时自己不舍得吃穿。收入也不高,老伴今年刚刚去世了。”

“那2.5万还是老伴给我留下的存款,但小孩不能不救啊。”牛恩雨说。从小霞上个月16日住院,她几乎天天来陪护。“没办法,她妈妈要出去打工,我不放心孩子一个人在医院。”

现在的雇主:屠奶奶 帮她找医院还拿出1万块

“还有1万块,是我做钟点工的那家奶奶拿的。”吴菊香说,她平常在汇贤居小区做保洁工,扣了保险一个月能拿900多块,还在另外两家做钟点工。其中一位姓屠的80岁的老奶奶听说小霞生病了,不仅帮小霞找医院,还拿出一万元给小霞看病。

“是一位老人上网查到我们医院擅长做这样的手术,亲自把小霞带来的。”明基医院神经外科主任王天路说,当听说那位老人只是孩子妈妈的雇主时,医生们都特别感动。后来他才知道,这位老人曾任中国科学院南京地理与湖泊研究所所长,名叫屠清瑛。老人还告诉医生,小霞家特别困难,收入很低,希望能帮

她多省一点费用。

“屠阿姨一家都特别体谅我,孩子生病我要照顾她,都没有按时帮她家做家务,我特别内疚。”吴菊香说,自己做钟点工的另一户人家,昨天刚刚知道小霞生病,硬是塞给她600块钱。

女儿的学校:老师和同学 贫困生捐出生活费

“前天,同学和老师都来看我了,开心啊!”病床上的小霞脸上带着微笑。11月20日是学校的期中考试,爱学习的小霞却被推进了手术室,而同学老师的到来,让她一解对学校的思念。

“学校捐了6645元。”吴菊香说,这个数字她记得特别牢。“我们班的孩子捐了2000多元。”班主任李宏凌说,对很多孩子来说,这只是一点零花钱。但高三(4)班的孩子大多数是贫困生,本身就来自学校的“爱心班”。

“如果不是在南京,我的孩子可能就没了!”吴菊香说,丈夫长期生病,去年去世后还留下了债务。而她自己前年出了车祸,一直有后遗症,现在又患上了肾结石。“如果没有这些南京的好人,我们一家很难生活下去。”吴菊香一家来自安徽安庆,后来迁居南京高淳县,现在又来到南京市打工。

母女俩现在住在6平方米的地下室,只有一张床,一张桌子。“就是这样,我也挺知足的,因为我的女儿懂事,只要她病好了,考上大学,以后一定回报这些南京的好心人。”

“爸爸,你在哪儿?”

7天过去了,女儿一直在寻找,但毫无头绪



小许父亲近照 (家人供图)

快报讯(记者 季铨)昨天,距离小许的父亲失踪已经一个星期了。过去的7天里,她一直和丈夫、舅舅在六合寻找着父亲,但依然没有任何头绪。“爸爸,你在哪儿?”小许心急如焚。

小许的父亲今年59岁,从安徽巢湖市出来一直跟着其他几位老乡在工地打工。一个月前,他们结束了无锡工地的工程,来到了南京市六合区区政府附近的一处工地打工。“我父亲一直很内向,不怎么跟别人交流,老乡也不例外。”小许说,11月24日下午4点左右,父亲先干完了当天的活,他没有跟其他工友打招呼,直接离开工地。当晚其他工友都回到工棚后,发现找不到她的父亲,第二天依然不见人回来,就赶紧通知了他的家里人,“有人听到他说要去买菜,之后就一直没有回来。”

小许目前在河南工作,得知父亲失踪的消息后,赶紧和丈夫赶到了南京,她舅舅也从老家赶了过来,三个人以她父亲打工的工地为中心,把周围找了个遍,还在附近的菜场贴了寻人启事,但一点消息也没有。目前,小许已经报警,她希望市民也能帮着寻找她的父亲。

据了解,小许的父亲身高1.7米左右,身材偏瘦,说话有浓重的巢湖口音,两颗门牙已掉落。如果你们看到了小许的父亲,请拨打96060与我们联系。

思辨会进专业课 学生“占领课堂”

快报讯(见习记者 金凤)“未来太空的发展趋势是军事对抗为主还是和平运用为主呢?认为是军事对抗的同学请举起手中牌子的红色面,如果认为是和平运用的请举绿色面。”经主持人彭旭飞同学提示,教室里顿时一片红绿交错。前天下午,在南京航空航天大学航天学院探测制导与控制技术(航天)专业《航天器总体设计》专业课上,主讲老师闻新选择以“思辨会”的形式让学生们“占领课堂”。

王浩恩同学在课堂上几次发言,积极的他事前查阅了维基百科,弄懂了“卫星望远镜监控的3个途径”,“针对一个问题形成自己的观点,再去寻找素材,建立思路。”尽管有些内容准备没用得上,但“学会思考”是王浩恩的最大收获。

“要不是准备这次课,我不会查这么多资料,投入这么多精力,通过这次思辨会,对我的沟通和表达能力是一个提高。未来,作为一个高素质的公民,要有思考能力和开阔的眼界。”彭旭飞说。

“以前我们上课的时候,老师在上面讲,很多同学在下面打瞌睡,但是你看,今天上课的时候大家有打瞌睡的吗?”坐在第一排的王浩恩发言时特意转向身后的同学们,大家的热情让他在课上侃侃而谈。“学习要先学会倾听,然后靠自己的分析形成独立的观点。”

“跳跳虎”和“维尼熊”跳舞,跳呀跳呀,真快乐 原来,这是一场浪漫的求婚



单膝跪地



戴上戒指



深情拥吻 (李先生供图)

套、灰色短裙的女子出现在首饰店附近。“嘻唰唰”的动感音乐随即播放起来,维尼熊一路小跑奔到她跟前蹦蹦跳跳,祝福她生日快乐。女子还未反应过来,跳跳虎也蹦蹦跳跳过来,伴着音乐跟维尼熊一起跳了起来。

就在女子愕然之际,跳跳虎突然单膝跪地,摘下了头套,露出一张帅气的脸。此时,首饰店门上方的大屏幕上放出了两人旅游时的合影。“亲爱的娜娜,当我第一次看见你的时候,你就深深地扎在了我的心里……”李先生的深情告白让女主人公娜娜止不住当场飙泪。

“亲爱的,嫁给我好吗?”李先生举起一支玫瑰和准备好的戒指,仰头看着女友。女友激动得泣不成声,不停地点头答应。

上个月就开始策划

成功求婚后的李先生整整一下午都沉浸在喜悦中,不断接受亲友们的祝福。说起这场求婚,他倒恢复了平静。

自从去年1月28日经朋友介绍认识后,李先生便和女友陷入了热恋。一年多来,两人感情非常稳定,这让李先生产生了结婚的念头。

上个月,他背着女友和朋友商量,来一场浪漫的求婚。

“娜娜喜欢维尼熊,所以我就打算用这个做道具。”李先生说,在朋友的建议下,他在网上购买了维尼熊和跳跳虎的卡通服装。然后聚集了十几位朋友当见证者,找到婚庆公司,借来十几套燕尾服以及调音台和音响。基本道具都准备妥当后,前天,他在这家首饰店里买下一枚戒指,并跟商场商量借用一下场地,没想到,一切都顺利。

快报记者 李彦



金陵饭店圣诞亮灯

昨天,“流星雨”映照下的金陵饭店光彩夺目。当晚7:00,在南京的世界500强企业代表和圣诞小天使们一起参加了2011金陵饭店圣诞亮灯仪式。在“流星雨”和冷焰火的映照下,金陵饭店充满了节日气氛。

快报记者 路军 摄